
Hydraulic presses for laminated bemas and edge gluing panels

HydrauliscHe blockverleimpresse für lamellierte balken und leistenplatten

strettoio idraulico per l’incollaggio di travi/elementi lamellari e pannelli listellari

presse HydrauliQue pour poutres et plateauX

prensas Hidraulicas para vigas laminadas y tableros alistonados

SLV - H

SLV - H/D

Technical data
- working diemnsions: 
 - lenght  3000 – 20000  mm
 - height  1200  mm
 - thickness       max. 100, 120, 140, 160, 200, 250  mm        
- number of pressing cylinders 6 – 40 
- clamping force per pressing 
 cylinder  50 – 125  kN
- pressing unit stroke  120  mm
- specific pressure at max. width 5 – 12  kg/cm2
- number of aligning units  3 – 20 
- aligning force per unit  20 – 35  kN
- max. Pressure  160  bar
- number of section  1 – 8 
- power supply  2,5 – 7,5  kW

Technische Daten 
- Arbeitsmase: 
 - Länge  3000 – 20000  mm
 - Höhe  1200  mm
 - Verleimdicke  max.  100, 120, 140, 160, 200, 250  mm
- Anzahl der Druckzylindern  6 – 40 
- Max. Kraft pro Druckzylindern  50 – 125  kN
- Druckeinheitenhub  120  mm
- Specifische Druck beim max. Breite  5 – 12   kg/cm2 
- Anzahl der Niederhaltern  3 – 20 
- Max. Kraft pro Niederhalter  20 – 35  kN
- Anzahl der Sektion 1 – 8  
- Max. Druck  160  bar
- Leistung  2,5 – 7,5  kW 

Dati tecnici
- dimensioni di lavoro: 
 - lunghezza  3000 – 20000  mm
 - altezza  1200  mm
 - spessore  max.  100, 120, 140, 160, 200, 250  mm
 - numero dei cilindri di spinta:  6 – 40 
- max. spinta verticale per cilindro  50 – 125  kN
- corsa  120  mm 
- pressione specifica con massimo spessore 5 – 12   kg/cm2
- numero di unitŕ di allineamento  3 – 20 
- max. spinta per cilindro orizzontale 20 – 35  kN
- pressione max. di lavoro  160  bar
- numero di sezioni  1 – 8
- potenza installata  2,5 – 7,5  kW
  

Caractéristiques techniques:

- Dimensions utiles: 
 - longueur  3000 – 20000  mm            
 - hauteur 1200  mm
 - profondeur           max.  100, 120, 140, 160, 200, 250  mm        
- Nombre de vérins  6 – 40 
- Pression maxi par vérin  50 – 125  kN
- Course des vérins  120  mm
- Pression spécifique en 
 profondeur maxi  5 – 12   kg/cm2
- Nombre de poutres de maintien        3 – 20 
- Pression maxi des presseurs 
 de maintien  20 – 35  kN
- Pression maxi   160  bar
- Nombre de sections         1 – 8 
- Consommation:   2,5 – 7,5  Kw

Datos técnicos

- dimensiones operativas:  
 - longitud  3000 – 20000  mm
 - altura  1200  mm
 - grosor    max.  100, 120, 140, 160, 200, 250  mm        
- número de cilindros de presión   6 – 40 
- potencia máxima de cilindros de presión  50 – 125  kN
- marcha de cilindros de presión  120  mm
- presión específica a la anchura máxima     5 – 12   kg/cm2
- número de unidades de alineación    3 – 20 
- potencia máxima de cilindros de alineación  20 – 35  kN
- presión operativa máxima            160  bar
- número de secciones      1 – 8 
- energía de conexión      2,5 – 7,5  kW
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